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Mikili f{kh):n ja F(z):n raja-arvot ovat olemassa, niin niille pitee
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Huom. Z-muunnos on madritelty ainoastaan pulssijonoille, ei jatkuvan ajan signaaleille. Tama on
sindnsa oikein kuvattu ylla kohdassa ”"Maaritelma”, mutta siita voi silti saada virheellisen kasityksen,
etta jatkuvan ajan signaalilla f(t) olisi z-muunnos. Ylemmassa taulukon osassa oikealla on sitten
merkitty f(t), jolloin on tulkittava t=kh, tai jos reaaliaikaa ei haluta kayttaa, t=k.

Reaaliajan kdytosta: Voidaan johtaa, ettda Z(k)=2z/ (Z—l)z. Jos pulssijono halutaan merkita

reaaliajassa kh, voidaan tukeutua siihen, ettd z-muunnos on lineaarinen. Siis

Z(kh) =hZ(k) =hz/(z—1)’.



